



# 四年三大冠 书写新传奇

西班牙 4:0 击败意大利 破“卫冕魔咒”创多项历史

据新华社

在北京时间7月2日凌晨的欧锦赛决赛中，西班牙队用美轮美奂的攻势足球将10人应战的意大利队的“混凝土”防线轰成碎片，以大赛决赛史上最悬殊的比分4:0轻松卫冕，成为欧锦赛历史上首支卫冕成功的球队。

西班牙队4年前夺得欧锦赛冠军，两年前夺得世界杯冠军，此次成功卫冕，在世界足球史册上书写了一段新的传奇。他们同时打破了此前欧锦赛历史上从未有过球队卫冕成功的“魔咒”。

## 1 创欧锦赛决赛史上最大分差

第75分钟才替补上场的西班牙“圣婴”托雷斯凭借终场前的一射一传，以3粒进球、1次助攻和更多的出场时间荣获金靴奖，秒杀赛前夺冠呼声最高的意大利“巴神”巴洛特利、德国人戈麦斯等一众球员。

西班牙队中场指挥官哈维“复活”，接连送出两次致命助攻，帮助队友进球，彻底

摧毁了意大利队的防线。西班牙队在哈维和另一中场核心伊涅斯塔的策动下，上半时由席尔瓦和阿尔巴先后破门，下半时托雷斯和马塔两名替补球员锦上添花，创造了欧锦赛和世界杯决赛历史上的最大分差。

西班牙队中场指挥官哈维“复活”，接

连送出两次致命助攻，帮助队友进球，彻底

## 2 普兰德利：我们太累了

意大利队主教练普兰德利赛后强调，失败的主要原因是半决赛后队员体能恢复不够。

普兰德利说：“半决赛我们对德国队的比赛消耗很大，却只有两天的休息时间，而西班牙队有3天。”

普兰德利不认为队员精力不集中是失败的原因，而反复强调体能问题和休息时间的不足。他说：“今天下半场的开始阶段

我们本来是有机会的，但在换人名额用尽后，莫塔的受伤离场使我们只能10人应战。之前换下蒙特利沃是因为他的体力已经透支了。”

“我们太累了！”他说。谈到对手，普兰德利表示：“西班牙队是当今世界最强的球队之一，因为它有一批非常优秀且水平相当的球员。他们今天创造了历史，他们的表现配得上冠军。”

## 3 博斯克：功劳归于“黄金一代”

西班牙队主教练博斯克认为，近些年，西班牙足球涌现出一大批优秀的球员，正是这一代球员造就了西班牙足球的辉煌。

博斯克在赛后新闻发布会上点名表扬了伊涅斯塔、哈维、阿隆索、阿尔巴等一批球员。他说：“足球有各种各样的踢法，西班牙队的战术是建立在拥有一批优秀球员的基础上的。”

谈到决战，博斯克说：“意大利队是一支

很难缠的球队，但今天运气不在他们一边。当他们用完3个换人名额后，莫塔的受伤离场使他们只能以10人继续比赛。这太困难了！胜负的天平自此完全向我们倾斜。”

博斯克已带领西班牙队夺取了2010年世界杯冠军和2012年欧锦赛冠军。当被问及还有什么挑战时，博斯克说：“下一个挑战将是2014年巴西世界杯的预选赛。”

# 形象名片

旅游标准化试点单位  
优质服务示范榜

订版热线：  
63232112  
63232113



王府烤鸭店 九号公馆

订餐电话:63113999 62113999



夜游龙门 不一样的感觉  
景区热线:65980972



白云山  
景区热线:66590158



白云山  
景区热线:66590158



千年关庙 祈福圣地

热线电话:65951746



龙潭大峡谷  
景区热线:67134180 60152267



中国牡丹画第一村 平乐  
电话:67812899



欢迎刊登  
形象名片

# 优惠 快递

订版热线:63232112 63232133

大清御品  
红木家具

红之华贵 木之经典  
古之长存 韵之风华

阿波罗钢琴专卖  
品质卓越 独立定弦  
SSS系统全球专利 日本独资生产  
明码实价 钢琴之王

电话:64385255 www.shanghai-apollo.com  
地址:涧西区辽宁路万达广场室外步行街1-09铺

喜德盛锂电车  
16周年庆  
暑假优惠  
特价车 1999元  
电话:64855509 13803791301  
地址:七里河南滨国际广场(科工广厦对面南滨马路大市场)

小浪底观瀑节  
双层观光巴士直通车  
6月19日-7月10日

6月、7月 茶台、茶桌 优惠月  
黑檀木茶台:原价1100元  
八折 880元,凭此广告仅售 780元  
罗马茶桌:原价10800元  
八折 8640元,凭此广告仅售 8100元  
更多优惠,敬请到店咨询

大清御品  
红木家具  
地址:洛阳西建材城(谷水西出口中原物流)  
13938878920 69901188

激光一照 眼镜摘掉  
河科大二附院眼科(原洛阳四院)  
准分子热线:63307356

喜讯  
我院眼科推出最新SBK技术治疗近视,为勉励高学子,准考证,高考分数分免一元,各地高考第一名全部免手术费,活动至8月31日截止。  
河科大二附院眼科(原洛阳四院)63307356

# 谁将照亮欧洲足坛的未来? ——2012欧锦赛“新秀”盘点

□新华社记者 詹婷婷 王昊飞 罗争光

舍甫琴科、克洛泽等少数70一代巨星的谢幕演出让2012年欧锦赛充满了怀旧色彩。然而作为检阅新兵的最佳战场,本届欧锦赛期间涌现出的一些年轻球员,却又让人充满期待:谁会成为欧洲足坛的下一个“巨星”?

## ►巴洛特利(意大利):人生难得几回思

在比赛中“思考人生”错失破门良机,在精妙倒钩破门后被队友捂嘴以防失言,在梅开二度后脱掉上衣如雕塑般伫立,在挺进决赛后深情拥抱亲母感动球迷——他是足球运动员中的“非主流”,他是意大利队里的“开心果”,他

是球迷口中的“巴神”,他就是巴洛特利。

对阵西班牙队的决赛失利后,“巴神”的眼睛里充满悲伤。但许多球迷在多年后回忆的时候,他依然是2012年欧锦赛中最令人难忘的风景。

## ►扎戈耶夫(俄罗斯):接过“沙皇”的枪?

两场比赛,3个进球。本届欧锦赛小组赛即遭淘汰的俄罗斯队并非一无所获,22岁“妖星”扎戈耶夫的横空出世着实给了意外

出局的“北极熊”一丝安慰。被认为是阿尔沙文接班人的他,能在下一届欧锦赛上接过俄罗斯“沙皇”的枪吗?

## ►维尔贝克(英格兰):诡异绝杀成名

如果谈起本届欧锦赛的最诡异进球,就不得不提到英格兰队的前锋维尔贝克。小组赛第二轮英格兰队对阵瑞典队比赛的第78分钟,已错过最佳射门位置的维尔贝克选择背对门将,用一个匪夷所思的脚内侧磕球,在转体跌倒之前将球碰入球网,帮助危急时刻的三狮军团3:2绝杀多年不胜的宿敌瑞典队,终结了自1988年以来英格兰队在世界大赛中不胜瑞典队的历史。相信这位21岁的曼联前锋凭借其过人的天赋会逐渐在“三狮军团”中扮演不可替代的角色。

如果谈起本届欧锦赛的最诡异进球,就不得不提到英格兰队的前锋维尔贝克。小组赛第二轮英格兰队对阵瑞典队比赛的第78分钟,已错过最佳射门位置的维尔贝克选择背对门将,用一个匪夷所思的脚内侧磕球,在转体跌倒之前将球碰入球网,帮助危急时刻的三狮军团3:2绝杀多年不胜的宿敌瑞典队,终结了自1988年以来英格兰队在世界大赛中不胜瑞典队的历史。相信这位21岁的曼联前锋凭借其过人的天赋会逐渐在“三狮军团”中扮演不可替代的角色。

## ►罗伊斯(德国):伺机亮剑

在欧锦赛1/4决赛德国队同希腊队的比赛中,23岁的罗伊斯用一脚凌空怒射打入了个人欧锦赛上的处子球。而在此前3场小组赛,罗伊斯没有获得任何上场机会。

23岁的罗伊斯曾经在多特蒙德青训队伍因为过于瘦弱而被认为没有前途,历经磨

## ►阿尔巴(西班牙):出名须趁早

23岁的阿尔巴是入选西班牙队本届欧锦赛大名单最年轻的球员。卡普德维拉告别国家队后,“斗牛军团”的左后卫位置一直是

西班牙队主帅博斯克的心病,而阿尔巴的横空出世,让斗牛军团的左路防守不再成为“软肋”。